DIMARINE.CL

Wader Respirable Con Botas Skinboot Hart Gris



Código Artículo (Proveedor)	2708621023-W
Género	Hombre
Tipo De Pesca	Rio / Lago / UL / Playa de Mar / Embarcado / Trolling / Accesorios / Vestuario
Marca	Hart
Modelo	2708621023-W

Wader Respirable Con Botas Skinboot Hart Gris

¡Explora la pesca y la caza con máxima comodidad y rendimiento con el Wader Respirable Con Botas Skinboot Hart en Gris!

El Wader Skinboot Hart está diseñado para ofrecerte protección y comodidad en tus actividades al aire libre, ya sea en ríos, lagos o pantanos. Su construcción duradera y transpirable te mantiene seco y cómodo durante toda la jornada.

Características principales:

Material transpirable: Fabricado con materiales de alta calidad que permiten la circulación del aire, evitando la acumulación de humedad y manteniéndote seco y cómodo.

Resistencia al agua: Su diseño impermeable asegura que te mantengas seco incluso en las condiciones más húmedas. Botas integradas: Las botas están incorporadas al wader, ofreciendo una protección completa y eliminando la necesidad de calzado adicional.

Comodidad y ajuste: Los tirantes ajustables y el cinturón te permiten personalizar el ajuste para mayor comodidad y libertad de movimiento.

Durabilidad excepcional: Construido con materiales robustos que resisten el desgaste, asegurando una larga vida útil incluso en los terrenos más exigentes.

Color gris elegante: El color gris no solo es práctico y resistente a las manchas, sino que también ofrece un aspecto moderno y discreto.

¿Por qué elegir el Wader Skinboot Hart?

Este wader está diseñado para proporcionarte la mejor experiencia en tus aventuras al aire libre, ofreciéndote comodidad, protección y durabilidad. Ya sea que estés pescando en un río o cazando en terrenos pantanosos, el Wader Skinboot Hart te mantendrá seco y cómodo, permitiéndote disfrutar al máximo de tu actividad.

Disfruta de la naturaleza con el Wader Respirable Con Botas Skinboot Hart. ¡Compra ahora y siente la diferencia en cada paso!